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La enccuesta corrió del día 27 de mayo al 29 de 
mayo del 2020, acarcando 1.346 casos.

+/-2.11, CON UN NIVEL DE CONFIANZA DE 90%



1.346 casos en territorios que comprendieron a:

Buenos  Aires

CABA

Cat amarca

Chaco

Chubut

Córdoba

Corrient es

Ent re  Rios

Formosa

Jujuy

La  Pampa

La  Rioja

Mendoza

Mis iones

Neuquen

Rio Negro

Sa lt a

San Juan

San Luis

Sant a  Cruz

Sant a  Fe

Sant iago de l Es t e ro

Tucuman 2 .7 3 %
1 .0 5 %

1 0 .2 9 %
0 .8 4 %
1 .0 5 %
0 .8 4 %
3 .3 6 %
1 .2 6 %
1 .4 7 %
3 .3 6 %
3 .5 7 %
0 .8 4 %
0 .8 4 %
0 .6 3 %
1 .4 7 %
5 .0 4 %
1 .4 7 %

1 8 .9 1 %
0 .4 2 %
2 .3 1 %
0 .4 2 %
9 .8 7 %

2 7 .9 4 %



Ent re  0 y 5

Ent re  5 y 10

Ent re  10 y 20

Más  de  20

Más  de  50 2.10%

5.46%

4.20%

7.35%

80.88%

¿Cuántos empleados tenes?

1 2 .8 2 %

2 1 .0 1 %

6 .0 9 %

6 0 .0 8 %

Desa rrollo de  nuevos  cana les  de  vent a

Reducción de  jornada  labora l

Tele t raba jo

Uso de  ba rbijos  ent re  e l persona l



¿Recibís alguna ayuda por parte del estado 
nacional, provincial y/o municipal?

No

Sí

5 2 .7 3 %

1 0 .7 1 %

3 6 .5 5 % No, debo e l pago

Sí, en su t ot a lidad

Sí, pa rcia lment e



Cayeron

Permanecie ron s in
cambios

Aument a ron 3.15%

6.93%

89.92%

3 4 .0 3 4 %

3 0 .4 6 2 %

3 5 .5 0 4 %
Fa lt a  paga r

Se  pago en su t ot a lidad

Se  pago pa rcia l



4 2 .2 3 %

1 9 .3 3 %

3 8 .4 5 % No se  podran paga r

Se  paga ra  en su t ot a lidad

Se  paga rán de  manera  pa rcia l

¿Cuál crees que será la situación de tu comercio 
respecto del pago de sueldos del mes de Junio?



4 7 .9 0 %

2 7 .5 2 %

2 4 .5 8 %

No hago vent a s  por  int e rne t

Sí, desde  ant es  de  la s  res t r icciones

Sí, lo implement e  después  de  impues t a s  la s  res t r icciones

3 2 .1 4 %

6 7 .8 6 %

No t engo presencia  en redes  socia les

Sí, cuent o con redes  socia les
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